

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO: Nº 1404180123-PERP

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM/CE

1. DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Fora solicitado o seguinte esclarecimento: “Prezados, Segue questionamentos referente a itens que estão sendo licitados neste certame: Lote 03Item 01: Qual a dimensão do ventilador? 60cm, 50cm ou 40cm?”.

2. DO ESCLARECIMENTO:

Esclarecemos que o questionamento enviado via Plataforma Bll, que busca esclarecimento sobre o item 01 do lote 03 cujo item:

“5709 - VENTILADOR DE PAREDE (TIPO TUFÃO) – POTÊNCIA: 170 W, COR: PRETO, OSCILANTE, GRADE DE AÇO, ROLAMENTOS NO MOTOR: 2, ROTAÇÃO MÁXIMA: 1.430 RPM, HÉLICE 3 PÁS, PROTETOR TÉRMICO: SIM, ÁREA DE VENTILAÇÃO: 40M², VAZÃO: 230M³/MIN, VOLTAGEM: BIVOLT, CONTROLE DE VELOCIDADE: ROTATIVO, GARANTIA: 12 MESES”

Dimensão do ventilador não está disposta pois tanto de 50cm ou 60cm a depender da fabricante atende a vazão de 230M³/MIN e a área de ventilação de 40m² fica a cargo do licitante indicar a dimensão desde que atenda as especificações contidas na descrição do item.

Acreditamos ter prestado, satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados, dos quais também estamos dando ciência às demais licitantes.

Quixeramobim, 09 de maio de 2023.

Sandra Margaret Oliveira Castro

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO CIÊNCIAS TECNOLOGIA E INOVAÇÃO